

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (24. X. – 31. X. 2021.g.)**

Pon, 25.	Darijo, Darko0 07.00 Na nakanu - samostan	
Uto, 26.	Demetrije	
Sri, 27.	Gordana	
	18.00	Na nakanu
Čet, 28.	Šimun i Juda Tadej	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1.Slavica Kolar
Pet, 29.	Donat	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Zukeći, Tolić i Briševac 2. Dujić Marko, Kata i Ante 3. Luka Vuk 4. Ana Tereki, Milka Jagić, Marija Vojković 5. Ilija Mlinar, Ljiljana Barišić i ob. Begić 6. Za zahvalu
Sub, 30.	Marcel	
	08.00 17.30	Na nakanu Ivan Sablić - Grbavac
Ned, 31.	<b>31. nedjelja kroz godinu</b>	
	08.30 09.45	ob. Lagundžić, Vidović, Pejaković i Jurekić ob. Herout Stanislav i Ruženka, ob. Šantak Slavko i Marija - VZ
	11.00	<b>Župna sv. Misa</b>

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

**U SLUČAJU DA TREBATE ŽUPNIKA NAZOVITE 098 433 921 RADI DOGOVORA. HVALA**

Zbog mojih obaveza misa će u ponedjeljak biti u 7 u samostanu, a neće biti zajedničke mise u utorak.

1. Blagoslov groblja biti će u Lončarici u subotu u 15 sati.

2. Započeo je sinodalni hod u našoj biskupiji. Poziv je pape Franje i našeg biskupa Vjekoslava

da se svi uključimo u molitvu i slavljenje Mise. Ovo je vrijeme kada Crkva treba razmišljati o bitnim istinama vjere (oslušivati Božju Riječ) i što više se uključiti u vršenje svega što vjerujemo (živjeti vjeru u Euharistiji – Svetoj Misi, ali i u vršenju ljubavi prema bližnjima)

3. Zaručnici koju nisu obavili zaručnički tečaj mogu ga obaviti od 22.-25.11. 2021. u BJ, Trg E.Kvaternika 7. Prijave i upit na [kzinic@gmail.com](mailto:kzinic@gmail.com) ili 098 315475.

4. Molim Vas da se držite distance i da dezinficirate ruke . Svi koji dolaze na misu moraju imati maske za lice i pričešt primaju na ruke.

5. Pozivam i potičem svu djecu da dolaze na sv. Misu nedjeljom u 8.30 ili 11 sati. Poseban poziv upućujem prvopričesnicima i krizmanicima. Isto molim kandidate u VZ da dolaze na misu u nedjelju u 9.45.

6. U subotu je sv. Misa u kapeli u Grbavcu u 17.30.

7. Sakrament ženidbe žele primiti: Luka Jasenko, sin Đure i Ivanke r. Lužanić, r. 18. 5. 1994. iz Bj i Anamarija Dimać, kći Marjana i Gordane r. Dimać, r. 8. 10. 1993. iz GP. Vjenčanje je u subotu 30. 10 u 16,30 u GP. Mladencima čestitamo i želimo puno Božjeg blagoslova.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

# 30. NEDJELJA KROZ GODINU

*24 listopada 2021.*

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO  
POLJE I SVIH SVETIH – V.  
I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



## MOLITVA ZA SVEĆENIKE!

Gospodine Isuse Kriste, pastiru dobri, koji si dao samoga sebe za ovce svoje; smiluj se svome puku, koji se nalazi u potrebama. Tebi koji si rekao :»Žetva je velika, a radnika malo«, Tebe Gospodara žetve, pouzdano molimo, pošalji duhovnih radnika u žetvu svoju. Pokazuj njima i našem biskupu put istine i pravde da po njemu stalo idući k Tebi i nas sasobom dovedu. Po Kristu Gospodinu našem.

## Molitva za Crkvenu sinodu 2023.

**Stojimo pred tobom, Duše Sveti,  
sabrani u tvoje ime.  
Povjeravamo se samo tebi da nas vodiš:  
nastani se u srcima našim,  
pokaži nam put kojim nam je ići  
i nauči nas njime pravo hoditi.**

**Slabi smo i grješni,  
ali ti nas čuvaj da ne budemo  
nositelji nesklada.  
Ne dopusti da nas neznanje  
odvede na pogrješan put  
i da površnost ravna našim  
djelima.**

**Udijeli nam da u tebi  
pronađemo mjesto jedinstva  
kako bismo zajedno kročili  
prema vječnomu životu,  
ne udaljujući se nikada od  
puta istine  
ni od onoga što je ispravno.  
Za sve to molimo tebe,  
koji djeluješ na svakome  
mjestu i u svakome vremenu,  
u zajedništvu s Ocem i Sinom,  
u vijeke vjekova. Amen.**

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Jr 31, 7 - 9)

*Čitanje Knjige proroka Jeremije*

Jer ovako govori Jahve: "Kličite od radosti Jakovu, pozdravite burno prvaka naroda! Neka se ori vaš glas! Objavite slavopojkom: Jahve spasi narod svoj, Ostatak Izraelov! Evo, ja ih vodim iz zemlje sjeverne, skupljam ih s krajeva zemlje: s njima su slijepi i hromi, trudnice i roditelje: vraća se velika zajednica. Evo, u suzama podoše, utješene sad ih vraćam! Vodit ću ih kraj potočnih voda, putem ravnim kojim neće posrnuti, jer ja sam otac Izraelu, Efrajim je moj prvenac." Riječ Gospodnja.

Ps. Velika nam djela učini Gospodin, opet smo radosni!

**Drugo čitanje:** (Heb 5, 1 - 6)

*Čitanje poslanice Hebrejima*

Svaki veliki svećenik, zaista, od ljudi uzet, za ljude se postavlja u odnosu prema Bogu da prinosi darove i žrtve za grijeh. On može primjereno suosjećati s onima koji su u neznanju i zabludi jer je i sam zaogmut slabošću. Zato mora i za narod i za sebe prinositi okajnice. I nitko sam sebi ne prisvaja tu čast, nego je prima od Boga, pozvan kao Aron. Tako i Krist ne proslavi sam sebe postavši svećenik, nego ga proslavi Onaj koji mu reče: Ti si sin moj, danas te rodih, po onome što pak drugdje veli: Zauvijek ti si svećenik po redu Melkisedekovu. Riječ Gospodnja

**Evangelje:** ( Mk 10, 46 - 52)

*Čitanje svetog Evanđelja po Marku*

Dođu tako u Jerihon. Kad je Isus s učenicima i sa silnim mnoštvom

izlazio iz Jerihona, kraj puta je sjedio slijepi prosjak Bartimej, sin Timejev. Kad je čuo da je to Isus Nazarećanin, stane vikati: "Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!" Mnogi ga uštkivahu, ali on još jače vikaše: "Sine Davidov, smiluj mi se!" Isus se zaustavi i reče: "Pozovite ga!" I pozovu slijepca sokoleći ga: "Ustani! Zove te!" On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu. Isus ga upita: "Što hoćeš da ti učinim?" Slijepac mu reče: "Učitelju moj, da progledam." Isus će mu: "Idi, vjera te tvoja spasila!" I on odmah progleda i uputi se za njim.

Riječ Gospodnja!

**Crkva 28. 10. slavi svete apostole Šimuna Revnitelja i Judu Tadeja koji su zajedno podnijeli mučeništvo. Iz kruga su dvanaestorice Isusovih apostola. Bili su prvi svjedoci Isusovih riječi i djela. Zajedno su uz Isusa hodali, zajedno naviještali Evanđelje u Siriji i Mezopotamiji.**

**Šimun se u više evanđeoskih izvještaja spominje kao Šimun Kanaanac ili Šimun Revnitelj. Vjerojatno je pripadao skupini zelota, vjernih branitelja židovstva i slobode židovskog naroda. O njegovom životu malo se zna. Pretpostavlja se da je zajedno s Judom Tadejom širio**

kršćanstvo po židovskoj dijaspori. Predaja dodaje da su trinaest godina djelovali u Babiloniji i Perziji gdje su obojica podnijela mučeništvo. Šimuna su prepilili pilom. Upravo se s tim predmetima najčešće i prikazuju u ikonografiji. Zaštitnik je drvosječa i pilara.

Apostol Juda nazvan je Tadejom da bi se na takav način razlikovao od Jude Iškariotskog, koji je poljupcem izdao Isusa. Napisao je kratku poslanicu koja je uvrštena u Sveto pismo. U poslanici odvraća vjernike od krivog nauka i nemoralnog života. U evanđeljima nalazimo samo jednu rečenicu pripisanu Judi Tadeju, izgovorenu za vrijeme Posljednje večere i Isusova oprostajnog govora s učenicima. Juda pita Isusa ovako: „Gospodine, kako to da ćeš se očitovati nama, a ne svijetu?“, na što mu Isus odgovara: „Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti.“ Prema predaji, Juda Tadej ubijen je toljagom. Njegovo štovanje posebno se raširilo nakon objava sv. Brigitte koja je u viđenju saznala da se Isus prije svoje muke jadao ovom apostolu. Zbog toga je zaštitnik sretne smrti i zagovornik onih koji padaju u očaj. Svetog Judu Tadeja umjetnici prikazuju s knjigom,

buzdovanom i sjekirom. Posebno se štuje u Poljskoj, Češkoj, Slovačkoj i Austriji, te u sjevernoj Hrvatskoj. Zaštitnik je Armenije i bolnica.

Posvetna molitva svetom Judi Tadeju

Budi pozdravljen, o sveti Juda Tadeju, rođače Isusa Krista, neumorni navjestitelju Radosne vijesti i slavni mučenice! Danas se tebi i tvom moćnom zagovoru utječem i odabirem te za svog zaštitnika i zagovornika.

Želim tvoj slavni primjer slijediti. Uzmi me pod svoju moćnu zaštitu i budi moj zagovornik kod Boga. Izmoli mi od Boga postojanu vjeru, nadu i ljubav. Pomozi i zaštititi me u opasnostima duše i tijela, daj da postojano podnosim sve poteškoće na veću slavu Božju i za svoj vječni spas.

Molim te zaštititi me od malodušnosti i ogorčenosti i izmoli mi od Boga milost i blagoslov za sve moje potrebe, a osobito snagu da ustrajem na Božjem putu i na koncu stignem u vječnost, te s tobom i svim svetima hvalim, slavim i častim Boga. Amen.